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2. Czech Republic as member and candidate for non-permanent membership of the UN SC
3. Invasions to Hungary 1956 and Czechoslovakia 1968 and the reaction of the UN
4. The question of Armenian state from the Treaty of Sèvres to treaty of Lausanne
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Dr. Melichar 

1. Proměna četnosti a charakteru islamistického terorismu v západní Evropě po pandemii Covid-19.
(Došlo po roce 2020, kdy v Evropě naplno propukla pandemie Covid-19 k proměně četnosti a charakteru islamistického terorismu v západní Evropě? Měla pandemie na jeho kvantitativní a kvalitativní faktory nějaký vliv? Pokud ano, jaký?) 

2.  Neliberální demokracie Viktora Orbána a „sekuritizace“ maďarských menšin.
(Můžeme říci, že vláda Viktora a Orbána a strany Fidesz v Maďarsku „sekuritizuje“ maďarské menšiny v zahraničí a využívá je pro své politické cíle? Pokud ano, jakým způsobem to dělá? Uveďte konkrétní příklady (možno zvolit případovou studii). Využijete existujících sekuritizačních přístupů.)

3. Evropská bezpečnostní autonomie vs. transatlanticismus po ruské agresi na Ukrajině
(Jak je pravděpodobné, že ruská agrese na Ukrajině povede k větší bezpečnostní autonomii Evropy? Je a bude Evropa stále z hlediska bezpečnosti a obrany závislá na USA a NATO? Zmapujte aktuální diskurz a vyhodnoťte perspektivy.)  

4. Radikalizace a polarizace izraelské politiky a její dopad na izraelsko-palestinský konflikt 
(V izraelské politice došlo v posledních letech k radikalizaci a polarizaci, která směřuje až ke krajně pravicovým tendencím. Co je příčinou/příčinami tohoto trendu? Jaký dopad to má na perspektivy vývoje izraelsko-palestinského konfliktu?)   

6. Boj s dezinformacemi a fake news v České republice: zahraniční inspirace, perspektivy
(Dezinformační scéna v České republice je poměrně rozvinutá. Efektivita boje s dezinformacemi je přitom relativně nízká. Může se ČR inspirovat v zahraničí? Jsou země, které mají efektivní systémy boje s dezinformacemi? Jaké nástroje by měla ČR zavést?)

7. Střední Evropa a neliberální demokracie 
(Jaké jsou příčiny tendence úpadku liberální demokracie ve střední Evropě /Maďarsko, Slovensko, Polsko za vlády PiS/? Lze nalézt styčné body, nebo jde o kontextuální fenomén a specifickou situaci v každé z těchto zemí?) 

7. Současný terorismus v USA a EU
Najděte aktuální statistiky teroristických činů v Evropě a EU. Nakolik se typ a charakter terorismu v USA a EU liší? V čem spatřujete zásadní kvantitativní a kvalitativní rozdíly a trendy?
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1. Antisemitismus v současném Rusku 
2. Umění a politika v současném Rusku


